
户外教育营意见调查统计表 - 中学 2018/19 学年 

 

注：营地活动结束后，学校会就以下题项表达意见(1=极不同意，2=不同意，3=同意，4=极同意，”N”=不适用) 

题项 平均数 回应 百分比 

这次「户外教育营」能提供适当的环保教育学

习经历。 

2.06 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

3% 

47% 

15% 

32% 

共 100% 

这次「户外教育营」能提供适当的公民教育学

习经历。 

2.31 1 

2 

3 

4 

N 

0% 

6% 

43% 

25% 

26% 

共 100% 

这次「户外教育营」能提供适当的德育学习经

历。 

2.76 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

1% 

50% 

31% 

14% 

共 100% 

这次「户外教育营」能提供适当的生涯规划学

习经历。 

2.05 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

4% 

43% 

18% 

31% 

共 100% 

这次「户外教育营」可以协助学生发展共通能

力。 

3.41 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

1% 

38% 

56% 

1% 

共 100% 

这次「户外教育营」可以协助学生发展自我管

理能力。 

3.53 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

3% 

34% 

62% 

0% 

共 100% 

 



这次「户外教育营」可以协助学生发展个人成

长及培养生活技能。 

3.54 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

0% 

30% 

66% 

0% 

共 100% 

这次「户外教育营」是一项良好的跨学科活动。 2.24 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

1% 

34% 

31% 

30% 

共 100% 

这次「户外教育营」是一项良好的体育科活动。 2.50 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

3% 

36% 

35% 

25% 

共 100% 

这次「户外教育营」能达到既定的目标/主题。 3.56 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

1% 

27% 

69% 

1% 

共 100% 

营地清洁卫生。 3.28 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

4% 

53% 

41% 

0% 

共 100% 

提供的食物份量足够而且美味。 3.19 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

12% 

46% 

40% 

0% 

共 100% 

营舍有充足的设施供学校使用。 3.31 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

3% 

55% 

41% 

0% 

共 100% 



营地活动能切合学校需要。 3.21 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

4% 

42% 

47% 

5% 

共 100% 

营地活动安排妥善。 3.19 1 

2 

3 

4 

N 

4 

1 

37 

51% 

6 

共 100% 

营地职员态度热诚和合作。 3.49 1 

2 

3 

4 

N 

4 

3 

29 

64 

0 

共 100% 

营地导师具专业水平，能有效地带领学生进行

各项活动。 

2.99 1 

2 

3 

4 

N 

4 

0 

35 

49 

13 

共 100% 

对营地整体感到满意。 3.38 1 

2 

3 

4 

N 

3 

1 

43 

52 

1 

共 100% 

 


